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ATTOTEAEZMATA:

Metd and to taponvo, Exovpe Ta EENG AmMOTEAECHOLTAL:

—

Qaivetan oy endpevy oelida,

Zyedralovpe o mopomdved omoteréc
Onwg paiveton tapakdtw, kot HETA Tt

owya Buvapewv ot
Ps= Pe= 2 g Haeapiap- 1&:10“’.:’““” va (guvohiké Avridy
4 ’ gl uvoAikd PWOEIG aoxnéel aToug tiwTepiKd R
g {(avaaTp.T) {lavaorp.T) 2 | képpwv d'= goptio =K'
3 & (K'ss*d's+K'se"d"e)) (K'es*d's+K'ee*d'e)) ‘2 ARV : lfé'l-lﬂo‘-’c.d_ i dsins ayd .
i +Aagyhraxr,start +Aaye hrakr.end # ampitswv) K'reA" * P'tot1 =K'apykd ~ e
Fx -231,50 231,50 0 __ 1dx 00000000008 '333'23 g RY'| 231,50
a [F 333,65 -333,65 1 0___[dY'|_0,0000000000 231, TR 554
M 995,41 506,00 0 | @' | 0,0000000001 995,41 o TRX| 43848
Fx ~174,02 174,02 0 |dX'| 0,0000000011 -438,46 s R 7
b [Fy 438 46 438,46 2 0 dy'| 0,0000000000 -174,02 T
M 1.152,62 820,43 0 @' | 0,0000000003 1.152,62 0 . —
FX 405,52 405,52 0 dX'| 0,0000000000 -227,90 0 RX 2 £
c [Fy 227,90 227,90 3 0 |dY'| 0,0000000000 405,52 0__|RY g‘sz
M 589,32 436,23 0 @' | -0,0000000002 580,32 0 RM" ;
Fx 51,67 51,67 207 |dX'| 0,0533336745 207,00 207 | RX 0,00
d [F 11554 115,54 4 0 dY'| 0,0000003562 0,00 0 RY' 0,00
M -737,43 649,00 0 @' | -0,0117194491 0,00 0 RM’ 0,00
Fx 9,52 0,52 0 dX'| 0,0533334607 0,00 0 RX' 0,00
e [Fy 201,98 201,08 5 0 dY'| 0,0000002700 0,00 0 RY' 0,00
M -818,88 -796,93 0 @' | 0,0079546514 0,00 0 RM' 0,00
Fx -115,96 115,96 0 dX'[ 0,0533334345 0,00 0 RX' 0,00
t |Fy 178,31 -178,31 8 0 dY'| -0,0000006293 0,00 0 RY' 0,00
M 231,43 392 67 0 @' | -0,0073316977 0,00 0 RM’ 0,00
Fx 87,58 87,58 369 |dX'| 0,0062584770 369,00 369 | RX' 0,00
g |Fy 396,30 -396,30 7 0 dY'| 0,0000004992 0,00 0 RY’ 0,00
M 647,45 739 61 0 @' | 0,0079657568 0,00 0 RM' 0,00
Fx 203,55 203,55 0 dX'|_0,0962572779 0,00 0 RX' 0,00
h [Fy 218,38 218,38 8 0 [dY'| 0,0000003757 0,00 0 RY’ 0,00
M 360,71 403,63 0 9' | -0,0058090780 0,00 0 RM' 0,00
Fx 289,79 289,79 0 dX'|_0,0962569905 0,00 0 RX' 0,00
i [F 80,89 80,89 9 0 |dY'[ -0,0000008749 0,00 0 RY' 0,00
M -510,69 460,03 0 @' | -0,0053329323 0,00 0 RM' 0,00
Fx 104,17 104,17 424 |dX'| 0,1243987480 424,00 424__|RX 0,00
i [Fy 147,22 147,22 10 0 dY'| _0,0000005415 0,00 0 RY' 0,00
M 597,26 580,48 0 @' | 0,0045251809 0,00 0 RM' 0,00
Fx 3507 35,07 0 dX'| 0,1243974036 0,00 0 RX' 0,00
k [Fy 99,11 99,11 1 0 dY'|_0,0000004014 0,00 0 RY' 0,00
M 118,02 228,86 0 @' | -0,0026410113 0,00 0 RM 0,00
FX 21,26 21,26 0 dX'| 0,1243970886 0,00 0 RXC 0,00
I [Fy 210,68 210,68 12 0 [dY'[ -0,0000009429 0,00 0 RY' 0,00
M 317,67 419,73 0 @' | -0,0024750513 0,00 0 RV 0.00
Fx 56,33 -56,33 0 RX 0,00
m |F 114,21 114,21 0 RY" 0.00
M 176,85 222,88 0 RM' 0,00
Fx 324,89 -324,89 0 RX' 0.00
n |F -35,07 35,07 0 RY" 0,00
M 228 86 191,96 o [RW 5.00
Fx 114,21 14,21 ) B 5.00
o |Fy -56,33 56,33 0 RY' 0,00
M -227.75 -222 88 0 RWM 0,00
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Eﬂm'ﬂpxépuots thpa, otov TPOMO 1OV EYIWVE 1M enilvcm oVTOY 101) DO
IMTpwikn otatiky). H Adon 10U mMOpandve Qopé, TPOKVMTEL Cav e
TOPUKAT® 300 £ov: K
upl) Qopé;? pue ohovg Tovg KOpPovg nmcrcouévong O popéag avtdg __
MK pe 800 apeinaxteg Soxovg, apod To VIOCTUADHATO deV POPtovl
ondte av maxTmOoHV To AKX TOVG, 1) EVTAGN IOV SNUOVPYELTAL 6TO 800)1;89“(6:
TOVG £ivan pmdevik). \
ii)  Dopéag 6mwg o apykods pe emkopfia poptia 600 Kar OL AVTIBPACES TV
kopBov mov moxtOOMKav emmAfov yur va oynpaticOel o @opéag mov

avapépbnke mpmra.
LyMpatikd, oL Tapoamave Gopeic Gaivovtal TopaKaTm:
APXIKOZ ®OPEAS . q=1000kN /m
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POPEAY ME EINIKOMBIA ®OPTIA
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Me _bmeerny Eovpe deL oTV POl hpevn aoKI|oTl, pouv Vi
emALB0DY POPEIG OV OPTICOVTAL HE emkOppro optic. XM nepinTwo1) mov VAAPYOVV
QopTiC ETL TOV papdev, OTOG Y. TO OB x| QopTio, TPEMEL VO yivouv KAmOLES EMUTAEOV
gvEpYEIES, Yur TNV gmiAvoT] TOV cpopét EVEPYELEG AVTES, yivovtot ouTopaTe o T
TPOYPALHOTA oTOTIKGV EMADGEQV, DOTE gpeic amidg Vo yperaletar va OMCGOVUE
dedopéva KoL Va LITOPOVLE VL TGPOVE AMOTEAECHATA. ‘Etot, Kot 6€ auThVv TV Goxmon,
napovolafoviol T dedopéva, Ko oTHV cuvéyen Aappavovror To QMOTEAECNOTA KOL
cyedualovrtan @ Sy papLpaTaL. Metd Opw¢ amd ™V oyediaon TV Sy papLHATOV, Ba
rapovolactodv avoAvTiKG Ta Pripata mov axolovfovvTal Kotd TNV EKTEAECT] TQV

npatewv, OOTE VO yiver xatavonti M Sradikaoia EloayOyNS poptiov eni TV papdwv
GTIIV P TPOIKI otoaTuct, dadikoacio Tov eivar 1810 Y1 OTOWdNTOTE LLOPQT} AVTOV TV

empapdLov PopTioV (cuvexn, TPLYOVIKA, TparteCoeLon, nTovoEd, KTA.)

AEAOMENA PABAQN:
3 ywvia J| 9 pdEdoy A

L |khiong a "’fu‘;":: ,‘:'" E | oaTioeTal  fixopfog képpog
{poipig) [gopriojuixoc] Wm%g)ﬁn it | s

90 000 2 90E+7 BABE-D3 100 1 4
, 90 0,00 2 G0E+07 6,4BE-03 100 ey T :

;| 90 1T 2 0E+07 162603 100 3 6

52, 0| o0 | 23060 572E0@ 100 2 =
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Hapamgﬂgratg:
- Ta dedopéva eivon ido pe ovTa ™G TPONYOOPEVIG 6 : i i
: 1S Goknong, exTog ano T

paBowv oL grouv rrrpoctseet. To Swd pog mpoypapLiLa, Séxargf povo oﬁm

KOTAVERNHEVE QOPTIL, HE SievBuvon KGOET] GTOV TOMKO SLoyuiiKT afova X MG
papdov (H arhidg rapdAinia pe tov tomko afova y mg kabe pafdov). Aivoupe 10
PETPO TOV QOPTIPY, EKPPAGHEVO WG TPOS TOV TOTKO d};?v y m¢ kaBe papdov.
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_—] Béroupe 1) ¢
W 1
1LY § =
9 1 :
"y 1
2|y 1
¢’ 1
X’ 1
BE 1
¢’ 1
¥
Metd and myv Eloaywym twv dedopévov tov KopPwv ? f
ko tov pafdnv, tatodpue 1o mMKTpo "EITIAYZH" ko >
ekteleitan n enilvuon Tou Popéa. Ta amoteréopara mov ¥
r r a x'
Taipvovpe eivo: TEY
"y
AIIOTEAEZMATA:
3 Ps= Pe= e Ptot1 Napapop- ABpoiopa Buvdpewv|  Ptot AvmiSpdoeig
§ g {(avucr‘rp.T)‘ [(uvucrrp.T)' §: (guvohikd Pwoeg mou péme va (ouvohiké R
2| 3| (Kss'd's+K'se'de)) (K'es*d's+K'ee*d'e)) fl 2 "f};‘;‘:‘ d's ﬂﬂzgzw:vc “:’J;f;:é =K'apy*d’ -
» +Aaguitraxr.start +Aapgimaxr.end b ampigewv) K'reA-1 * P'tot1 =K'apxké"d’ KSpBwv)
Fx 7.157 45 -7.157 45 0 |dx'| 0,0000000000 4.032,25 0 |Rx
a [Fy -4.032,25 4.032,25 1 |_0 |d¥'| 0,0000000000 7.157,45 0__|RY
| (™ -4.868,17 1327694 0 @' | 0,0000000000 -4.868,17 0 |RW
Fx 12.418,80 -12.418,90 0__[aX'|_0,0000000000 -3.812,70 0 |RX
b|F 3.812,70 -3.812,70 2 0 |dY'| 0,0000000000 12.418,90 0__|RY
M 6.808,86 10.258,30 0 @' | 0,0000000000 6.898,86 0 __|RW
Fx 623,65 _ 623,65 |0 TdX'|_0,0000000000 -219,54 0 [RX
c|F 219,54 -219,54 3 0 |dY'| 0,0000000000 623,65 0__|RY
M 624,26 363,67 0 9" | 0,0000000000 624,26 0__|RW
Fx 4.032.25 -4.032,25 0 |dX'| 0,0635883478 0,00 0 RX'
d|F 7.157,45 8.042,55 4 | -7600 [dv'| -0,0000111064 -7.600,00 -7600 | RY'
™M 13.276,94 -20.003,72 -1925333] 9" | 0,1006796927 -19.25333 | -19253 33 | R X
Fx 219,54 219,54 0 |dX'| 0,0635672133 0,00 0_[RX ,
e [Fy 4.376,35 623,65 5 [ -10100 |dY'[ -0,0000192707 -10.100.00 | -10100 |RY" ,
M 9.745,41 -363,67 17170_| @' | 00402231828 17.170,00 17170 | RWF 3
0 [dX| 0.0635668348 0,00 0__[RX g
6 [ -2500 |dY'| -0,0000009677 -2.500,00 -2500 | RY' 0,00
2083,333 | @' | -0,0124802600 208333 | 2083333 [RM 0,00

TonoBetovpe Ta AnOTEAEGNATA OF okapipnpa,
TPOYWPOVUE oV oxediacn Tmv Sy pappaToy. Inueibdvoops, 61t "Kpepovpe" TG
napaBoréc Adym tmv CUVEXDV PopTimy, Onmg Exovpe péder and ta TpOTO o poto; ™mg
Mnyaviciig, ypnowonoidviac 1o BEhog f=q-12

Ponbnrucég evleiec.

onwg omyv TpoNyovLEVY Goknomn, ka

LKAPIOHMA AIIOTEAEEMATON:

9745 (=) 364
@_3-—-2_2_(;22&:;(%

277 D 20004 ®
.

3 P FAE
T2AF A a2 Sif =y
L‘% e I &
o Ay ol ) i \oA

24

a7
77D 77D Oy

6899

&
24
~62
1‘220




oy

VO Tey Tl S TRAR . .
s SN ETVIELVERTS |mn?.m.m_—--.. s

H AMOITTAKTON AOKQN:

P - o
MIATPAMMATA AMGIMIAKTON AOKON AOTQ SYNEXQYS ®OPTIOY q=1000kN/m

q=1000kN/m
N ~ \
—_— R e e — \)M
\©] | — N/ |
Va V=1000x15.20/2=7600kN Vs
M=1000x15.20x15.20,/12=19253kNm g=1000kN/m

_ 3 I I QMB
28 oamoaNG
y=1000x5.00/2=2500kN # ;

M=1000%5.00x5.00/12=2083kNm




EITIAYZH GOPEA ME EIKOMBIA ®OPTIA: :
Ov avndpdoeic tov opginaktov SoKdOV HETAGEPOVTAL HE avtifeto mPOGTIHO

EMKOPQLOL POpTiaL GTOV aPYIKO YOPEX, OTOG QaiveTol oTO TOPUKATO YN

V=7600 V=7600] |v=2500 v=2500
\M=19253 M=19253/‘l ™\ M=2083 Mi20_8h
ROV Bl < L
| |
(o]
| |
I@ @ |
7/_”'2’2 77,}/;; Y/

Ta mv enilvon Tov Sebtepov popéa, mpostoydlovpe ta dedopéva yia 10 AOYIOTIKO
@OAXO, 6mC £ytve Kaw oV Goknon 1. Enedi yeopetpikd o popéag pog tautiCetar pe
autdv ¢ Gokmong 1, ypnowomoovpe o EToo QUAAO G dokmong 1, pe povn

dapopomoinomn to dedopéva kOpPav, drwg paivovial TopaKaTo:

AEAOMENA KOMBON ®OPEA ME ETTIKOMBIA ®OPTIA:
L M

FIGH 1 K N )
a
‘g.
=
2 | =
4
FE
6
r
Bl 2
9
10 X
13| vy POPTIZH g=1000kN/m
12 [ apioTepd | 3efid | éBpoiopa
13 % Fx 0
1414y Fy 7600 | -7600
15 P Mz -19253 | -19253
16 X Fx 0
7] 6] vy Fy -7600 -2500 -10100
18 P Mz 19253 -2083 17170
19 X Fx 0
20/ 6| y Fy -2500 -2500
21 9 Mz 2083 2083

Ztov mapondve mivaka, omov goptio xépPov £xet tedel o dOpowopa twv poptiwv TOV
képBov oe kdabe Sedbvvon, and TV PETAPOPA TOV AVTIOPACE®V TV AUPITAKTOV
dokdv. Av mapotnpiicovie Alyo Aentopepéatepa t0 PUAAO dedopévav Tov kOpuPwv Tov
"Xharg-IThatg", Bo mpocéovpe 6TL Ta mapambve emkoufia eoptia, oy repinTto
nmov ddoovpe ocav dedopéva cuvvex) goptia otg pafdovg, tomobetovvian auTOHATA
otoug kopPovg, Om®G Qaiveron ko mapakdtm. Tvykekpyéva, amd kabe papdo
vroroyilovtat ot avTIdPAcEL; TG apinaKg 60K0D GTO TOMKO GUGTNUA AVAPOPAES ™G
papdov (Préme @bAro dedopévov paPdmv), petd ouTEC NETATPEMOVIOL GTO YEVIKO
cOGTLA AVAQOPAS, Kal HETAPEPOVTAL GTOVG OVTIOTOLOVS KOpBoug apyfig Kut TEAOVS
xGBe papdov pe avtiBeto Tpdonpo (cTheg -Aa, -Ab, -Ac, -Ad, -Ae, yia ke pdpdo a, b,




S TR A SR w

A OWIVOOITHOTA TOD AOVIKON (MO ST ATy 50 L0 T T T T PRy v
avtiotoy®). Metd, aBpoiloviar ov mapanave Suvapels kGBe koppo Ka

qoovtar oty oAy "IZ{-A'opeirakt}". To afpolopa 0T, npootifeTar OTIS
/ vmdpyovoeg emkopuPieg popticeig(P'ef) kat 10 omoTéAECHa, APOV a@arpebovy oL
tiogig mov mhve amevBeiog o ompitelg, (P'totl) ypnoyponoteital TALOV @G UNTPWO

PTICEDV TOL QOpEQL. @ o
Iri Yot Z{~A'apigimakr} i
> TIL[];;‘JW P'§ (;::s:m {cuyohikb (Aabp‘gﬁl-‘ﬂ ;
| = oy j ; 8 avibpdoewy g
?=; 2::: ‘-l;l:?gﬁ RoRYD kAP e%:::ﬂg{ apgirakToy -Aa -Ab -Ac -Ad Ag
= miptn | qoprich | TN | wiyuy | edBbey Ay
Béroupe 1) anp =Plegsg|-AY | HOTOvEInpEuY
R : gopriuv)
e 1 i a 0 o
EEC e M D 0 0 0
9 1 g 0 0 0
R4 1 0 0 0 0
2y e ! 0 0 i
s 1 0 0 0 0
SEFS 1 0 0 D 0
(3.1 L D 0 0 i
e 1 g 0 0 i
RE: R D i g 0
EH Ry 7600 7800 7600 0 7600
s -18263 33333 | 19263 33333]  -19253,33333 o 192633
e | SRR 0 i 0 o fs
5N --10100 -10100 -10100 0 7600 -2500
f 1o 17170 17170 17170 0 _ 1925333 -2083.33
b DI TR e 0 o (25 1 L
'8 lr 500 2500 -2500 ) 2500
'S 2083333333 | 2083333333 | 2083,333333 0
AITIOTEAEEMATA EITIAYZHE ®OPEA ME EITIKOMBIA ®OPTIA:
§ E Ps= (avaoTp.T)" Pe= (avaoTp.T)* é
gl 3 (K'ss"d's (K'es*d's z P @
S15| Ksede +K'ee*d'e) %
Fx| 715746 -7157,46 0 d'x (1) | 0,0000000000
a|Fy'| -4032,19 4032,19 1 0 d'y (1) | 0,0000000000
M| -4868,12 -13276,75 0 @ (1) | 0,0000000000
Fx| 1241882 -12418,82 0 d'x (1) | 0,0000000000
b |Fy'| 381268 -3812,68 2 0 d'y (1) | 0,0000000000
M| 689880 10258,27 0 @ (1) | 0,0000000000
Ex 623,72 -623,72 0 d'x (1) | 0,0000000000
clFy| 219,51 -219,51 3 0 d'y (1) | 0,0000000000
M| 624,21 363,59 0 @ (1) | 0,0000000000
Fx'| 403219 -4032,19 0 d'x (1) | 0,0635865445
d|Fy’| -442,54 44254 4 | -7600 | d'y (1) | -0,0000111064
M| -5976,25 -750,29 -19253 | @ (1) | -0,1006779549
Fx' 219,51 -219,51 0 d'x (1) | 0,0635654103
e |Fy| 1876,28 -1876,28 5 | -10100 | d'y (1) | -0,0000192706
M| 766202 1719,41 17170 | @ (1) | 0,0402235888
0 | dx(1)| 0,0635650318
6 | -2500 | d'y (1) | -0,0000009678
2083 @ (1) | -0,0124815805
Tyed1alovpUE TO TAPATAVE) amOTEAEGATA TAV® GTOV QOpEQ VIO POPPT] CKUPLPTHATOS,
O POIVETOL TOPUKAT®, KOL HETA TPOXWPOVHE OTHV Oxedinon TV S10yPoppaTeV OTOG
QuiveToL OTIV ETOUEVI oeiida.
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